
令和４年度第２回白樺会班長会議議事録 

２０２２年 ５月２５日 

山本 正幸 

１． 自己紹介 

初めての体面による会議ということで、役員、班長、簡単に自己紹介。 

 

２． 報告事項  

（１） マス花壇関係 

① ５月１４日（土）マス花壇土壌改良作業の結果 

 

 

 

 

 

 

 

 

② ５月２８日（土）マス花壇花苗植えの最終確認 

 午前７：３０～ 「優駿運送」中心に花苗配置、木原会計部長乗車、役員車も出動。 

    ９：００～  各マス花壇花苗植え  ※役員は道新前集合 

 

（２） 自治連関係の主な日程 

６月 ３日（金） １０時花苗の植え込み  青葉中央公園 

６月１９日（日） 町内散歩・・・・ウォーキング開催 ※詳しくは回覧を参照 

          集合場所①青葉中央公園駐車場近辺 １０時出発 

                ②青葉中学校手前の陽だまりロード １０時１５分出発 合流 

7月 9日（土） 自然観察会・ツリーイング体験 

7月 13日（水） 交通安全街頭啓発 

◆自治連とは別に朝のラジオ体操（６：３０～）青葉お元気会の主導で開催中（雨天中止） 

 5月 20日～10月 10日迄 

      ◆５月８日に F 団地在住の８０代女性の行方不明が判明し、現在も発見に至っていません。こ

のような事態を避けるべく、ご高齢の方で行先行動不明の様子の方に気づいた場合、お声が

け連絡等お願いします。 

 

３． 検討事項 

 （１）マス花壇「有償ボランティア制度」について   

□会長より提案。 

     ●登録期間  １年      ●募集人員  １０名程度     ●作業期間  ５～１０月 

     ●作業箇所  担当箇所マップ参照 ＜別紙１＞   重点箇所は①②③ 

        ※居宅前のお世話を維持している方との調整は推進する上での課題とする。 

     ●作業内容  主に水やり（草取り）   ●支給用具  キャリーカート、ポリタンク 20ℓ2 個 

 ２９名もの参加者（前回は総計２０名）。予定していたマス花壇の土壌改良作業・雑草取りを

しっかりと終え、さらに旧青葉小学校前と青葉通り両サイドのマス花壇の土起こし、雑草取り

も実施。朝方までの雨で土が柔らかく、１時間少々で終了。児童会館前に集合して労をねぎら

い、飲み物等をお渡しして解散。前日、井上副会長がマス花壇に牛糞肥料の袋を配置したこ

とが当日の作業を非常に円滑にした。参加された皆様、大変お疲れ様でした。筋肉痛の方も

いらっしゃるかと思います。ありがとうございました。 

白樺会回覧 



     ●活動費    各月 1,000円 約 5か月 5,000円    ●募集方法  回覧で記入方式 

  

 

 

  （２）災害時救助協力者リスト作成と救助体制の確立について 

    □森山防犯防災部長より提案。  

①「白樺会緊急災害発生時要援助者支援体制」を作成、提示。 

「避難先（市指定の４か所、青葉会館はサブ的な場所と押さえる。）」「注意事項」等についての説

明。救助協力者の登録は現在５名。要援助者は３８名程で、救助協力者が不足。現実的に人手

が必要となった時には、班長さんに声をかけることも考えている。協力者としての登録はいつで

も歓迎。また、救助者マップに救助協力者を配置していく。 

 

②救助協力者に対しての説明会を次の日程で開催。 

       6月 4日（土） １０：００～１１：００  青葉会館第２会議室にて（協力者には改めて連絡。） 

 

 

 

 

  

 （３）各部を設立し班長に所属を依頼    

    □会長より提案。 

コロナ禍が若干回復傾向にあることや今後の町内会活動を考慮して、班長さんに各部に所属し

ていただきたい。（女性部・文化体育部・環境部・防犯防災部に数名ずつ副部長として配置する。）  

その場で希望を募り、未配置の部分は役員会が無作為に所属を決める。 

      また、実行委員会（夏祭り・親睦旅行）についてはっきりした時に班長さんにお願いすることもあ

る。 

 

 

 

 

  （４）町内会デジタル化活用促進補助金のエントリー申請について   

    □猿丸女性部長より提案。 

      ＜事前エントリーシートの提出は５月１６日～７月１日  町づくりセンターへ＞ 

       

 

       

 

 

 

 

 

 

■提案は承認されました。班長さんからの意見で、救助協力者の配置について、事前に

役員が行うのではなく、説明会で集まった時に協力者の希望や関係性を確認して配

置していくことを確認しました。 

た。 

■提案が承認されましたので、近日中に回覧で募集を行います。よろしくお願いします。 

■提案は承認されました。防犯防災部に１名希望していただきました。未配置の所は

提案通り役員会で無作為に班長さんの所属を決めていきたいと思います。 

 

白樺会としては、班長への連絡対策としてのライン研修会の実施と公式ライン運

用者用タブレット端末購入費、及び、所有情報データ化に係るパソコン購入費、につ

いてエントリーする。 

 ＊青葉会館への Wi-Fi 環境整備は、連合町内会で申請するよう働きかける。 

■班長さんから、タブレットの使いみちが不明。本当に必要なのか。ズームの推進に

ついてまだ早いということを聞いているが、できるところからスタートさせていかな

ければいつまでも同じ状況のままで進まないのではないか。という意見があり、提案

内容を含めて、再度役員会で検討することとなりました。 



４．会員からの要望ご意見についての報告事項 

   ①「白樺会」連絡先（困ったときの問い合わせ）カードを作成し全戸に配布。 

 

 

 

 

 

 

   ②HPを利用した諸手続きの確認 

     会員から、区役所で必要な手続きを白樺会ＨＰでダウンロード出来る様にしてはどうかとの意見 

をいただきました。白樺会としては区役所でするべきものについては出来ませんが、次に記述す

るものについてダウンロード出来る様にしましたので、ご利用ください。 

 

 

 

 

５．その他 

  （１）白樺会運営のデジタル化推進のために新班長へのアンケート調査実施。  

 

  （２）役員より報告 

    〇山本会長より    「クローバー手芸サークル」からサークル設立の申請あり。活動内容はパッ

チワーク、キルト、その他縫物中心。３か月程活動実績を経て認可の予定。 

    〇工藤福祉部長より  ガン検診４名 

                   「ふれあいいきいきサロン通信」特別号「健康情報いっぱい」を発行。 

                  社会福祉協議会より、「ふれあいいきいきサロン」に助成金（後期分）9,000 

円交付決定の連絡あり。 

    〇井上副会長より    ５月１８日第１回パークゴルフ例会実施。次回は６月１６日（木）予定。 

                   回覧で周知する。 

    〇木原会計部長より  町内会費は今回同様、班長会議時にお願いします。 

〇中島副会長より   出産祝い１名 

     

 

 

 ■次回、第３回班長会議は６月２２日（水）の予定です。 

 

 

 

 

「出産届」「訃報届」「明るいトィンクルな町作り助成金申請書」「クラブ設立申請書」 

※ダウンロードできない場合は役員に連絡してください。用紙をお渡しします。 

■白樺会の困ったときの連絡先として「困り事」「慶弔関係」「いきいきサロン」を提

案。班長さんからの「本当に困った時」の連絡先の電話番号もあると良いという意見

を参考に、町内会の皆様にとって便利な「町内会の連絡先」について再度役員会で検

討することとなりました。 


